

Воспитанники Центра помощи детям приняли участие в областном фестивале с творчества «Ты не один»

Что такое праздник? В первую очередь – это эмоции, впечатления, радостные ощущения, которые мы с нетерпением предвкушаем, а потом еще долго храним в своем сердце после завершения события.

Именно такие ощущения подарил воспитанникам Центра помощи детям Катав-Ивановска 16 областной фестиваль с творчества для детей из учреждений социального патронирования, а также их друзей — участников студенческого движения Челябинской области. Организатором фестиваля выступила Челябинская академия культуры и искусства, которая поставила главной целью мероприятия формирование культуры взаимоотношений детей и молодежи, а также развитие их творческих способностей.

В этом году тематика фестиваля звучала следующим образом: «Профессий много есть на свете, пусть знают это даже дети!»

Весь день конкурса был расписан по минутам. 14 команд, в основном из Челябинска, презентовали свои таланты на сцене Академии в четырех номинациях: «Театральное творчество», «Кукольный театр», «Декоративно-прикладное творчество», «Театр танца». Участники рассказывали о многих увлекательных профессиях, о том, кем хотят стать в будущем. Одни показывали подземную профессию шахтеров, а другие, наоборот, парящих в облаках пилотов и стюардесс.

Наши ребята совместно со студентами Катав-Ивановского индустриального техникума подготовили номер в номинации «Театральное творчество». Постановка рассказывала о профессии хореографа. Тема была выбрана не случайно. Воспитанницы центра Анастасия и Ирина не первый год занимаются в школе танцев «Бумеранг», а Яна уже преподает танцевальное искусство для малышек, помогая своему руководителю. Студенты техникума подхватили эту идею и согласились поучаствовать в конкурсе.

«Призового места мы не заняли, но радость от встречи, живого общения, позитивное настроение – самый главный результат конкурса, к которому мы так долго готовились и который останется в памяти на целый год!» - сказала Яна Мынзарар, участница фестиваля и воспитанница центра помощи детям.

